



В Красноярском крае за хищение государственного имущества осужден бывший начальник отдела хранения воинской части

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела хранения войсковой части 58661-31 Константину Несмеянову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном и крупном размерах).

Следствием и судом установлено, что Несмеянов совместно с 7 подчиненными работниками с сентября 2013 по сентябрь 2014 года вывез с территории воинской части и реализовал различным коммерческим организациям почти 11 тысяч труб различных модификаций, а также фитинговое оборудование для магистральных трубопроводов на общую сумму более 11,5 млн рублей. Кроме того, в июне 2015 года Несмеянов совместно с 3 подчиненными работниками похитил 500 труб, столько же соединительных муфт и резиновых уплотнительных колец, общей стоимостью свыше 459 тыс. рублей. В ходе предварительного следствия указанное имущество обнаружено и возвращено на территорию части.

Представителем Минобороны России заявлен иск о взыскании с Несмеянова более 11,5 млн рублей ущерба, причиненного военному ведомству.

Приговором суда Несмеянову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5,5 лет, права занимать должности в государственных и муниципальных органах, связанные с контролем и учетом материальных средств, сроком на 2 года, а также штрафа в размере 300 тысяч рублей. Гражданский иск передан для рассмотрения в порядке гражданского судопроизводства.

Ранее этим же судом в особом порядке рассмотрены уголовные дела в отношении подчиненных Несмеянова, принимавших участие в хищении государственного имущества, по результатам рассмотрения которых также вынесены обвинительные приговоры.

19 декабря 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089108>